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20podckas wkona Ne2

CKopo 8 wiKosy

Cyposyesa T.H.

obuwjag naowade WKoAbI
3aHUMaemas naowads

KO/1-80 3aHﬂmuﬁ & Hedesto(uacet)
Kos1-80 3aHAMul 8 mecay(qace!)
pexcum pabomel (4acer)

Kos1-80 demeli

cmoum-cme ucrosne3yemozo 06opydoeaHus 6.m.y
HOymG60oK

UHMepakmuseHas 00CKa

u mo. Mpoexmop

Onaama mpyda :

o0Knao

3a memod.numep.

3a kKamezoputo nepeas (12%)

30 36aHue,

HayucneHue 30,2%

acez20

onnama mpyda 3a 4ac 3aHAMUSA Ha 120 06yyarowe2oca

2.3ampamel Ha MamepuansHsie 3anacsl Ha 120 pebeHKa-
Cmoumocmes obopydosaHus

Konu4yecmso mecayes ucrnonssosaHus( 12,24,36)

Cmoumocme ucronb3osaHus 060pyd08aHuA 8 mecay, 8 pybnsax
3ampamer Ha 13aHAmMue

3ampamer Ha 120 y4-ca

3. 06‘BEM HaknadHsix 3ampam 1 pebeHKa - py6.

Pacyem HaxknadHsix 3ampam

npo2Ho3 sampam Ha AYT1

MpoaHo3 3ampam obwjexo3alicmeeHHo20 Ha3HaY.

Mpo2HO3 CyMMbl HAYUCAGHHOU amopmu3ayuu UMywecmasa obuiexo3-20 Ha3Hay.
lpoaHo3 ®OT 0cHOBHO20 NepcoHana

KoagppuyueHm HarknadHsix 3ampam 5=(1+2+3)/4

3ampamesl Ha OCHOBH NePCoHarn,

Mmoeo HaknadHble 3ampamel (8 yac Ha 1 peb)
3.3ampame! 06wex03A(icmeeHH020 HA3HAYEeHUA 6Ce20-

8ce20 3ampamel
a, onaama mpyda 0BCAyHUBAIOWE20 MepCoHana
oKnao

HedesbHAA Ha2Py3Ka 8 yacax

Konu4ecmeso Heodess

KO/u4ecmso 4acos

Konuyecmgo demeli

3ampamei Ha 1 20 yu-ca 8 pybaax

HayucneHue Ha ona. mpyda 30,2%

3850,9
48,7

12
12
20

| 15
14236,00
100,00
1708,32
0,00
4845,38
20889,70
14,51

36

0,00
0,00
0,00

617

6,17

11163
40

20
3,49
1,06

0,00

3850,9
48,7

12

12
20

14,50673933

0,00

6,17

14,51
0,43
14,51
6,17



8cez20 4,54

4 3qmpqmb1 Ha KommyHanbHble yeayau: - . 047 0,47
200060e nompebnenue 3s/sHep 3a 18 200 kem/dac 48574
Kos1/80 paboyux (yuebHoix)oHel 6 200y 216
K0s1/80 4aco8 pabomel 30aHUS WKos! 12
lodosoi(cpedHuii )mapug 3a sn/anepauio 4,42
3ampamei 8 1uac pabomei 30.wrosnbl.(kem/4ac) 18,74
3ampamel 3/3 6 14ac pabomesi 30.wKonel. (6 pybnsx) 1,05 1,05
Boda- . ‘ . - 567 5,67
HOpMamue Ha 120 pebeHka (Ky6.m) 2,4 -
¥071-80 paboyux OHell 216
710 Hopmamusy Ha 1 pebeHKa 8 200 8odocHabHceHue 2,4 Ky6.m/ 216 yue6H.0H=0,011Ky6.m 8 dexb,m.e.11n 11
1 pe6~11a(s dens )/12 yacos/1000=0,000916 Ky6.m*32,95 py6.=0,0301822py6. *204en=0,610py6. 0,610
2 pabomuuxa( ydumensHuya, y6opuy)*11 7/12 4ac/1000= 0,0018ky6.m.*32,95 py6.= 0, 0593pyé6. 0,06
Ha meimee nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*32,95 py6.=2,47 py6. 2,47
no Hopmamusey Ha 1 pebeHKa e 200 sodoomeedeHue 2,2xy6.mem/ 216 y4e6H.0H=0,010Kky6.m 6 deHb,m.e.10n 10
1pe6*10sa(s dens) /124acoe/1000=0,0008ky6.m *26,36py=0,021088*20qen=0,435py6. 0,44
2 pabomsuxa( yuumensHuya, y6opw)*10 /12 4ac/1000= 0,0016Ky6.m.*26,36py6.= 0, 04217py6. 0,04
0,0009Ky6.M+0,0018Ky6.M+0,075Ky6.M=0,0777Ky6.M *26,36 py6=2,04817py6 2,05
0,610+0,06+2,47+0,44+0,04+2,05=5,67 567
omonserue (2xaa) no gakmy 2,76 664,2
664, 2lkan(no axmy 20182)/8 mec(nepuod omonneHus)= 83,03Mkan 8 mec. 83,025
83,025kan/3850,98.m.* 48,7xe.m=1,05xan/30 0H/24 4y*1 y=0,001458Kan 8 4ac*1890,1py6.= 2,76py6. 0,001
1890,1
- 276 ‘
VS.Mdhwepuaanale 3ampamel - py6. . k ' 1,15 1,15
- Kanyenapckue mosapei (0411 sedenus doxymenmayuu) - 1,3 py6. na 0drozo pebenka 1,3
Cmoumocms - 1248 pyé. 1248
Cpok nose3ano20 ucnoavzosanus - 8 mec. 8
Pacxodol e mecsiy - 1248/8=156 156
3ampamui na 00H020 pebenka 3a 0OHO 3aHAMUE — 156/12(uacos 6 mecay)=13/20ko1-60 demeil)= 0,65 0,65
- Morowue cpedcmea das yGopku nomewenus — 1,04 py6. Ha 0dHoz0 pebenka 1,04
Cmoumocme - 960 pyé. 960
Cpoxk nosesrozo UCnonb308anus - 8 mec. 8
Pacxodet 6 mecay -960/8=120py6 120
3ampamel Ha 09H020 pebenka 3a 0OHO 3aHAMUE ~ 120/12(4acos e mecsiy)=10 /20(kon-60 demetl)=0,50py6 0,50
8Ce20 HA MamepuaibHbule 3ampamsoi: 0,65+0,50=1,15 1,15
' Pacvem cmoumocmu 0dHoz0 3anamus na 1 yu-ca:
Pacyem yehw! Ha okazanue naammoii ycayau
Haumenosanue cmameti 3ampam
3ampamut Ha onaamy mpyda 0CHO8HO20 NePcoHAAa 290,13
3ampamber Mamepuanshbix 3anacos 0,00
Cymma navucnennoli amopmusayuu 060pydoeanus, ucnoasayemozo npu
_ 0KA3aHUU haamHoU ycayzu 0
Haxrnaduwie sampamoi, omnocumeie na naAamuyio ycayay 123,35
%W {{1.:):(1020 3ampam 413,49
‘i’tf gal n/zan;H}royC/zyzy Ha 1 pebenka 21
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